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Опрос педагогических и научных работников для мониторинга их 

мнения об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности в университете является одной из форм контроля выполнения 

требований действующего законодательства по реализации государственной 

политики в области образования. Опрос проводится в рамках внутренней 

системы оценки качества образования вуза.  

Задачи анкетирования: 

- выявление факторов, влияющих на условия и организацию 

образовательного процесса; 

- предоставление всем участникам образовательных отношений и 

заинтересованным сторонам достоверной информации об условиях и 

организации образовательной деятельности; 

- совершенствование системы управления образовательной 

деятельностью на основе мониторинга качества образования и условий 

организации образовательного процесса. 

В опросе приняли участие 97 преподавателей университета. Результаты 

анкетирования представлены в таблице. 

Таблица 1 – Результаты опроса научно-педагогических работников 

университета 

 

№ п/п Формулировка вопроса Варианты ответа Результат (%) 
1.  Удовлетворены ли Вы в 

целом Вашей работой в 

КГУФКСТ? 

да 66,2% 

частично 31,4% 

нет 2,4% 

2.  Удовлетворены ли Вы 

условиями организации 

да 67,1% 

частично 30,1% 
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образовательного 

процесса по реализуемой 

образовательной 

программе в целом? 

нет 2,8% 

3.  С какими проблемами Вы 

сталкиваетесь в своей 

работе? 

Недостаток учебных 

аудиторий 

14,6% 

Неудобное 

расписание 

31,1% 

Плохие условия для 

занятий в аудиториях 

12,7% 

Все устраивает 41,6 

4.  Оцените доступность и 

эффективность 

взаимодействия с 

руководством 

университета по 

интересующим Вас 

вопросам 

Всегда доступны, 

эффективно решают 

проблемы 

92,1% 

Доступны, но 

проблем не решают 

4,4% 

Не доступны для 

рядовых 

преподавателей 

3,5% 

5.  Есть ли у Вас 

возможность пройти 

курсы повышения 

квалификации, 

обучающие семинары, 

стажировки? 

Да  96,3% 

Нет  3,7% 

6.  Оцените доступность 

информации об 

университете на 

интернет-сайте 

КГУФКСТ. 

Отлично  65,4% 

Хорошо 27,5% 

Удовлетворительно 7,1% 

Неудовлетворительно - 

7.  Оцените комфортность и 

санитарно-гигиеническое 

состояние столовой и 

буфетов университета. 

Отлично  39,2% 

Хорошо 46,1% 

Удовлетворительно 11,8% 

Неудовлетворительно 2,9% 

8.  Создана ли в 

университете электронная 

информационно-

образовательная среда? 

Да 100% 

Нет - 

9.  Всегда ли доступна Вам 

вся необходимая 

информация, касающаяся 

учебного процесса, 

внеучебных 

мероприятий? 

Да 93,1% 

Нет 6,9% 



10.  Удовлетворяет ли Вас 

качество фондов 

читального зала и 

библиотеки? 

Да 94,3 

Нет 5,7% 

11.  Удовлетворены ли Вы 

возможностью 

профессионального 

роста? 

Да 65,2% 

Частично 27,5% 

Нет 7,3% 

12.  Удовлетворены ли Вы 

взаимоотношениями в 

коллективе?  

Да, удовлетворен 

полностью 

67,1% 

Частично 

удовлетворен 

26,8 

Нет 6,1% 

13.  Удовлетворены ли Вы 

оказываемым 

университетом 

содействием в части 

публикации результатов 

научно-

исследовательской 

деятельности? 

Да 75,3% 

Нет 24,7% 

14.  Чем Вас привлекает 

работа в КГУФКСТ? 

Перспективой 

профессионального 

роста 

24,9% 

Работой по 

специальности 

51,1% 

Возможностью 

заниматься 

преподавательской и 

научной 

деятельностью 

14,9 

Высоким престижем 

вуза 

9,1% 

 

Результаты анкетирования показывают, что в целом педагогические и 

научные работники университета удовлетворены организацией 

образовательного процесса. 

Неудовлетворенность вызывает состояние аудиторного фонда, 

оснащенность аудиторий современными техническими средствами обучения, 

нерациональность распределения учебной нагрузки по семестрам. 


